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=
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 ة دوم)ة دوم)(دور(دور
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  2: ةصفح      1403آبان18استعدادآزمون
  

  
  

 )حميد اصفهاني(  » 2«گزينة -251
  انديشد كه فرديدر تصوير، فردي ثروتمند به همان اندازه به پول مي

  فقير. اين يعني پول ـ براي شخص طماع ـ هرگز كافي نيست. تصوير
  به نوعي انتقادي است از جايگاه پول در جوامع امروزي، كه از ابزار به

  هدف تبديل شده است.
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 3«گزينة -252
  شكل درست متن: 

هـاي ايرانـي از ي زبـانرسد كـه پـس از جـدايي اوليـهج) چنين به نظر مي
ي زباني نزد ايرانيـان هاي هندواروپايي شرقي، نياز به يك تفكيك دوبارهزبان

  حس شده است.
زمان، هخامنشيان، زبان فارسي را براي اين منظورالف) حكومت ايران در آن

  اي برگزيدند كه قبايل مختلف ايراني را متحد كنند. به عنوان وسيله
خوبي به هدفي كه براي آن تعريف شده بود رسيد و باعثب) زبان فارسي به

  اتحّاد قبايل ساكن در فلات ايران شد. 
كننـد انتخـاب زبـان تصـور مـيهاي ايرانـيها و گروهد) امروزه برخي دسته

  هاي ايشان شده است.فارسي به عنوان زبان مركزي عامل ضعف زبان
هـ) حال آن كه اگر زبان فارسي را نه به عنـوان جـايگزين بلكـه بـه عنـوان 
ابزاري براي تقويت روابط زباني در نظر بگيريم، نادرستي اين استدلال آشكار 

  شود. مي
  )هوش كلامي(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  » 1«گزينة -253
  شكل درست متن: 

 برافروخت بزم از رخ دوستان/ شنيدم كه شاهي به هندوستانالف) 

 به نادر خبرها شكرخا شدند/ چو طوطي به هر نكته گويا شدندد) 

 ام بس عجبيكي جانور ديده/ يكي گفت كاندر ديار عربب) 

 وليكن نه پرنده ني باربر/ كري رسته زو بال و پرشترپيج) 

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )كنكور كارشناسي ارشد زبان و ادبيات فارسي(  » 1«گزينة -254
گويد درست است كه عيب، بهتر است پنهانيدر بيت صورت سؤال، شاعر مي

چون آيينه باشـد و عيـب دوسـت را بـه او باشد نه آشكار، اما اگر دوست هم
  گوشزد كند، بهتر است. اين يعني عيب را نبايد از دوست نهان داشت.

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )كنكور كارشناسي ارشد زبان و ادبيات فارسي(  » 4«گزينة -255
هـاي كنيـد گزينـهدقـّت». يك خدا«يعني» خدايي«در بيت صورت سؤال،

» ذات«و» حقيقـت«،»كنـه«هـا و عبـارات همگي از واژه» 3«و» 2«،»1«
خداونـد » هسـتي«، بيت تنها بهاند كه در صورت سؤال نيستاستفاده كرده

كـرد، كـي بـه اگر خدا او را راهنمـايي نمـي«كند و نه چيستي او.اشاره مي
  »شد؟وجود خدا آگاه مي

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )كتاب استعدادتحليلي هوش كلامي(  » 3«گزينة -256
استدلالِ كميتة انضباطي در متن صورت سؤال ناقص است، چرا كه تعـداد و 

كننده است كه ميزان خطاهـا يكسـان بـوده ها به شرطي تعيينمبلغ جريمه
كنـد: اگـر مبـالغِ ميبه خوبي اين موضوع را آشكار» 3«باشد. عبارت گزينة

بـودنِ رفتارهـا متناسـب نبـوده باشـد، مبـالغ ها بـا ميـزانِ ناشايسـتجريمه
عدالتيِ كميتة انضباطي نيست.كنندة عدالت يا بيها تعيينجريمه

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )كتاب استعدادتحليلي هوش كلامي(  » 3«گزينة -257
شـود تومني را بيسـت درصـد افـزايش دهـيم، مـي1000ت كالايياگر قيم
تـومني را ده درصـد افـزايش دهـيم، 2000تومن. اگر قيمت كالايي1200

تومن. همچنان قيمت كالاي دوم بيشتر است، هرچند درصد2200شودمي
افزايش قيمت آن كمتر بوده است. اسـتدلال صـورت سـؤال نادرسـت اسـت 

هواداران اولية فوتبال از واليبـال را در نظـر نگرفتـه چون بيشتر بودن تعداد
  است.

  )هوش كلامي(
----------------------------------------------  

 )نقيحلما حاجي(  » 3«گزينة -258

)رقميدر آن عددهاي سه )كند، رابطةميوصفكه صورت سؤال

+ = −12 برقرا+ بايـد زوج باشـد تـا ر اسـت. پـس حاصـل  

+حاصل
2
عدد طبيعي باشد. در ثاني، بايد عددي حاصل شود كه اگر

تر شود. همة ده رقم راآن را در خودش ضرب كنيم، يكان آن دو واحد بيش

  كنيم:براي يكان امتحان مي

    
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0 1 4 9 6 5 6 9 4 1

Â±÷Î jkø ÂòoÎ ·I§Ä

ÂÄI¿ºjkø ÂòoÎ ·I§Ä
  

كه تنها در سه حالت اين اتفاق ممكن است رخ دهد. حال با توجه به مقدمة

  توانيم اعداد را حدس بزنيم:بالا مي

    +=  = −  = − 
22 1 2 42      

    :{ , },{ , }= = = =3 2 4 4  هاي ممكنحالت  

  استعدادتحليلي
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    { , },{ , }= = = =5 6 6 8    

    +=  = −  = − 
44 1 2 62    

    :{ , },{ , }= = = =4 2 5 4  هاي ممكنحالت  

    { , },{ , }= = = =6 6 7 8    

    +=  = −  = − 
77 1 2 92    

    :{ , },{ , }= = = =5 1 6 3  هاي ممكنحالت  

    { , },{ , },{ , }  =   = = = = =7 5 8 7 9 9  

  پس عددهاي ممكن عبارتند از:

  { , , , , , , , , , , , , }232 442 652 862 244 454 664 874 157 367 577 787 997  

  )منطقي رياضيهوش(

----------------------------------------------  

 )كيارش صانعي(  » 2«گزينة -259
تعداد روزهاي هر سال و تعداد كـل روزهـاي عمـر هـر شـخص را محاسـبه 

  كنيم:مي

× =
× = + =
× = + =
× = + =
× = + =
× = + =
× = + =

1 1 1 1 1
2 2 2 4 1 4 5
3 3 3 9 5 9 14
4 4 4 16 14 16 30
5 5 5 25 30 25 55
6 6 6 36 55 36 91
7 7 7 49 91 49 140

−Iw ½I¶oÀ ÁIÀp»njHk÷U nj JoòIÀ½I¶jHk÷U −Iw·IÄIQIU }h{ oμø ÁIÀp»n

اشروز دارد، در هفتمين سال زنـدگي120پس معلوم است كه شخصي كه
140<است، چرا كه   است.120

ــن شــخص،  ــابراين از عمــر اي ســال ســپري شــده اســت و  6درروز91بن
− =120 91 روز دارد، پـس 7روز در سال هفتم. در سال هفتم، هر ماه29

)اين فرد طبق تقسيم )= × +29 7 4 چهار ماه و يك روز در سال هفـتم 1
 زندگي خود زيسته است.

  )هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 2«گزينة -260
  براي درست بودنِ عبارت صورت سؤال داريم:

  ( ) ( )    +    + × + = + + +100 10 10 1000 100 10  

         + + +2 21000 100 100 10  

       + + = +210 1010 101  

         + + = +2 21010 201 10 1010 101  
ين مقـدار خـود را داشـته باشـد، يعنـي تـراگر سمت راست تسـاوي بـزرگ

= 9و= 8خواهد بود. اين در حالي اسـت 9898حاصل آن ،باشد
2 =2در سمت چپ حتي به ازاي1010كه عبارت 99090برابر

تر از عبارت سمت راست خواهد شـد. ايـن خواهد بود كه عددي بسيار بزرگ
تواند صفرنميزنيم. را حدس ميگيريم ورا كمينه مييعني

=   آزماييم:را مي1باشد. پس
    + + = +21010 201 10 1010 10    

=   صحيح است: 0كه تنها به ازاي = −210 191   
    ها به شكل زير است:پس عبارت

  ×   
101

10
1010

  

×و حاصل   برابر حاصـل ،× =10 10 يعنـي100
  خواهد بود.

  )هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 1«گزينة -261
كـهدفعـاتيتعداد صفرهاي سمت راست عدد حاصل برابـر اسـت بـا تعـداد 

تقسيم كرد و همچنان يك عدد درسـت طبيعـي 10توان عدد را بر عددمي
2×آيد. به عبارت ديگر، تعدادست ميدبه كننده اسـت. هاست كه تعيين5

آندارد، 5است كه عامل  اول55555در عبارت صورت سؤال، تنها عدد
  .وجود داردپس يك رقم صفر در سمت راست عدد حاصلهم يكي،

  )هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 4«گزينة -262
تلويزيون معلوم است و نهَ ماه تولد خريدار و نهَ ماه تولـد  نهَ ماه دقيقِ خريد

  توانيم هر ماهي را پاسخ بدانيم.ها ميفروشنده. در واقع با اين داده
  )هوش رياضي(

----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 3«گزينة -263
ترتيب زير ممكـن توان به پاسخ رسيد، چرا كهبه تنهايي نمي» الف«با دادة
  پسر –دختر –پسر –دختر  است:
  دختر –پسر –دختر  -پسر    
ترتيـب زيـر را در نظـر توان به پاسخ رسـيد،نيز به تنهايي نمي» ب«با دادة

  بگيريد.
  امين –هما –ندا –امير    
  هما –ندا –امين –امير    
داده را داشته باشيم، فقط يك حالت ممكـن اسـت كـه در آن هر دواما اگر

  هما –امين –ندا –امير  : ستنيفرزند دوم پسر
  )هوش منطقي رياضي(

----------------------------------------------  
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 )فاطمه راسخ(  » 4«گزينة -264
  داريم:» الف«با دادة
    + ≥ +  ≥2 2      

  <است يا=كه معلوم نيست
» 4«گزينةنداريم، پس پاسخونيز هيچ قياسي بين» ب«با دادة
  است.

  )هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 2«گزينة -265
  توان به راحتي به پاسخ رسيد:از طريق يكان مي

×»:1«گزينة + −  × + −  + 1723 1345 8745 2 3 5 5 2 5 3 8  
+  »:2«گزينة × −  + × −  + =1231 234 9872 20 1 4 2 0 1 8 9  
+»:3«گزينة × −  + × −  + 26798 3999 573 45 8 9 5 5 8 0 8  
×»:4»گزينة + −  × + −  − 9898 235 246 98 8 5 6 8 46 8 8  

  )هوش منطقي رياضي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 4«گزينة -266
C خطـي اضـافه هايي است كـه پـارهدر شكلواضح است كه كدهاي

B ندارنـد. خـط اضـافه كـه پـارهاسـتهاييدر شكلدارند و كدهاي
A هـا اي آنهـاي دايـرههايي است كه تعداد نقطـهكد شكلهمچنين

D تـر از هـا بـيشهايي كه دايرة سمت راست آنكد شكلبرابر است،
هاهايي كه دايرة سمت چپ آنشكلEدايرة سمت چپ نقطه دارد و

  تري نسبت به دايرة سمت راست دارد.نقاط بيش

  
B

C

  )غيركلاميهوش(
----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  » 4«گزينة -267

ها رقماست كه شكلدر دو شكل صورت سؤال، هاشورها به شكل

صـفر ندارنـد. همچنـين به شكلديگرهايدارند. هاشور» صفر«
  هاشورخورده است:ها در جايگاهت ديگر شكلتفاو

    

2 1

3 4

  )هوش غيركلامي(
----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  » 4«گزينة -268
هـا نبايـد اما از تركيب مستطيلهست، ليازده مستطيل در نگاه اول در شك

  غافل شد:
)هفت تا     , ),( , , ),...,( , , ,..., ) →1 2 1 2 3 1 2 3 8  
)شش تا     , ),( , , ),...,( , , , ) →2 3 2 3 4 2 3 4 8  
      

  شود:ها معلوم مياين الگو، تعداد مستطيلادامةبا
    + + + + + + + =11 7 6 5 4 3 2 1 39  

    

1 2 3 4 5 6 7 8

9

10
11

  )هوش غيركلامي(
----------------------------------------------  

 )سجاد محمدنژاد(  » 4«گزينة -269
  هاي مشخص شده:قسمت

    

(1)

(2)

(3)

  
  )يركلاميهوش غ( 

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  » 3«گزينة -270

  هاي مشخص شده:قسمت

    

(1)
(2)

(4)

  
  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  
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